Pravopisné cvičení - 7. A
Herkules 

Herkules mocným_ údery kormidla zam_řil k levému břehu. Proud řeky neb_l v těchto místech příliš hluboký a dno řečiště mělo až                k vodopádu normální spád. Propadlo se náhle a tah vody se projevoval jen na vzdálenost sto metrů nad vodopádem. Lev_ břeh byl porostl_ velmi hustým_ les_. Žádný paprsek neprocházel neproniknutelným_ korunam_ lesních stromů. Díval se s hrůzou na tento kraj ob_dlený l_dojedy, jímž teď musí projít, protože člun už dál plout nemohl.             A přenést jej pod vodopád? Na to nemohl pom_šlet. Tohle byla opravdu hrozná rána, která ty ubožáky zasáhla v době, kdy snad mohl_ dosáhnout portugalských osad při ústí řeky. Poštěstí se jim překonat i tuto překážku?

